



16日,三源早市摊位占满道路。本报记者 赵苏炜 摄

城管规范四大早市 早7点前全要撤摊

本报记者 王鹏

为进一步规范泰城旅游市场秩序,营造良好出行环境,针对市民集中反映灵山早市、三源早市、荣疗早市、12号马路早市存在的噪音扰民、阻碍交通、污染环境等问题,泰安市城管执法局泰山分局进行专项集中整治,商贩早上7点前必须撤摊。

鸡蛋壳扔路上叫卖声不断

21日上午9时左右,记者来到灵山早市,大约宽四米、长百米的小路上零零散散有不少摊贩。“这会儿好多了,7点多最热闹,摊煎饼、炸油条、卖豆浆,早点卖得特别全,还有好多临时摆摊的。”附近居民李先生一边描述“早市”情况,一边深感无奈,“城管执法人员也来治理过,可就是清不走。”

“冬天还好点,一到夏天环境特别差,有时卖早点的摊贩把鸡蛋壳等垃圾扔在路上,味道可难闻了。每天

5点左右,路边就开始热闹,从早晨就吵吵嚷嚷,周末想睡个懒觉都难。”一位正准备外出的居民抱怨道。

泰安市城管执法局泰山分局监察科侯飞说,灵山早市由来已久,摊点大概有十多年历史,商贩们长期占路经营、交通堵塞及脏、乱、差现象比较严重,叫卖声不绝于耳。小摊点杂乱无章,每天路过的市民都要饱受嘈杂拥堵之苦。执法人员多次整治取缔,但很难劝走经营业户。

三四米宽路堵得不好过人

21日上午10时左右,记者来到位于泰山大街的荣疗早市。早市十字路口处卖蔬菜水果的小商贩摆起长龙阵。“有时摊位几乎摆在马路中央,简直成了一个小型菜市场。行人通过都很困难,很多骑电动车的不得不推车走,更别说通汽车了。知情的司机都绕行,一些不知情的车开到这就走不动了,只能不停地按喇叭,各种叫卖声掺杂在一起。”住在附近的市民刘大爷说,这条路车流量很大,容易发生交通事故。上河桥附近的

三源早市也存在占道经营、影响交通的现象。

22日上午8时,记者在12号马路早市看到,摊贩、顾客、车辆挤在一起,三四米宽的路很难过人,吆喝声、鸣笛声此起彼伏。“一些菜贩子的运菜车乱停乱靠,堵塞原本就不宽敞的道路,周边小区车辆进出经常堵车。每天早晨7点半以后,随着摊点增多,早市堵了大半个路,这时正值上班高峰期,给过往行人、车辆带来不便。”乐园小区居民赵女士说。

四大早市早7点前撤摊

23日,泰安市城管执法局泰山分局集中整治市区四大早市,通过发放明白纸、设立公示牌等方式,明确早市经营区域和时间,商贩最晚上7点前撤摊。统一规范设置早市经营地点;早市收摊、出摊时间;设置早市的垃圾收集框;不准擅自变更、扩大、设置早市经营地点以及推迟延后时间;不准乱扔垃圾;不准污损公共设施,影响市容市貌。

财源执法所所长张新田说,一直以来,执法队员实行早晚班值班制度,每天早7点安排专人清理占道经营商贩。近期,为集中整治四大

早市,将早晨执法时间提前到6点30分,每天上班后第一时间告知商贩按时收摊,早上7点前自觉撤离早市。执法人员利用半小时清理早市后并盯守至7点20分。将联合交通、环卫、绿化等单位对早市外街面秩序集中整治,加大人盯车巡力度,提高早市围挡设置和环境治理标准,规范市场卫生及垃圾处理问题。

经过集中整治整顿,现在四大早市布局合理、有序经营,变堵为疏,脏、乱、差以及占路经营现象明显改善,方便附近居民,给卖菜农民提供良好的经营环境。



银座6.22 年中大抢节

6月25日至7月1日
东岳店/新泰店/齐鲁店/岱宗店/东湖店

感恩回馈 完美收官

——热烈庆祝中国共产党建党91周年

抢购乐翻天

满191返160/100/60

夜间加量送

满591再送100元现金券

暑期淘宝汇

凭会员卡、学生证领取建党节专属折扣卡一张
购部分穿着类/箱包/皮具/床品可享受折上9折优惠

建党节团购有礼

满9100元返500元代金券

建党91周年
6月30日会员特惠夜
更多惊喜送给你 敬请期待